
 إدارة المناهج والكتب المدرسية

 إجابات و حلول الأسئلة

 الجزء: الأول   الكتاب: الرياضيات    الصف:  العاشر الأساسي    

 كثيرات الحدود اسم الوحدة:              (                     1: )الوحدةرقم 
 

 

 الفصل الأول: كثيرات الحدود والعمليات عليها
 

 أولاً: كثيرات الحدود
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 حدود. 3أي اقتران يحقق تعريف كثير حدود من الدرجة الرابعة، ويتكون من  ( أ

 .حدينة، ويتكون من سابعأي اقتران يحقق تعريف كثير حدود من الدرجة ال  ( ب

 

 (2-1تدريب)

 ستة حدود. ( أ

 حد واحد.  ( ب

 

 (3-1تدريب)

 د.اقترانات، لا تحقق تعريف كثير الحدو 3أي اجابة يعطيها الطالب    
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 أي اجابة صحيحة يجيبها الطالب.

 

 الأسئلة
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 ثانياً: تمثيل كثيرات الحدود بيانياً 

تستخدم برمجية اكسل لرسم الاقترانات المعطاة، ويلاحظ الطالب : (6-1تدريب)

والاختلاف بين المنحنيات المرسومة، ويكون المقطع الصادي هو الحد أوجه التشابه 

 المطلق، والمقطع السيني ان وجد هو صفر الاقتران.
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 ويمكن تمثيله باستخدام برمجية اكسل

 

 الاسئلة:

 ل اقتران من الاقترانات.يستخدم الطالب برمجية اكسل لرسم ك (1
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 ثالثاً: جمع كثيرات الحدود وطرحها وضربها
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 الأسئلة:
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 الحدودرابعاً: قسمة كثيرات 
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 الأسئلة:
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 الفصل الثاني: المتباينات الخطية

 أولاً: متباينات خطية بمتغيرين
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 ثانياً: حل نظام متباينات خطية بمتغيرين بيانياً 
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يستخدم الطالب تطبيق الآلة الراسمة أو أي تطبيق أخر لرسم نظام من  (3

 المتباينات الخطية.
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